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Okruhy k seminárnej práci
1. a) úloha - definičné obory
Zistite definičný obor funkcie   napr. 
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1. b) úloha - inverzná funkcia

Vyjadrite inverznú funkciu k funkcii   napr. 
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2.úloha - limita funkcie, asymptoty
Zistite rovnice asymtot funkcie    f : y = 
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   a nájdené asymptoty načrtnite
3.úloha - derivácie
Vypočítajte 1. a 2. deriváciu zloženej funkcie  napr. 
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4.úloha - rovnica dotyčnice ku krivke
Zistite rovnicu dotyčnice ku grafu funkcie 
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 v bode T = [ 0, –2 ], načrtnite graf dotyčnice


5.úloha - monotónnosť funkcie a lokálne extrémy

Vypočítajte intervaly monotónnosti a lokálne extrémy funkcie   
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6.úloha - konvexnosť, konkávnosť a inflexné body

Vypočítajte intervaly konvexnosti, konkávnosti a inflexné body funkcie  
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7. úloha - ekonomické aplikácie derivácie 
Vymyslite si zadanie úlohy a vyriešte ju.  
( napr. Zistite, pre  aké x bude zisk maximálny, ak funkcia celkového zisku má vyjadrenie 
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8.úloha - parciálne derivácie 

Vypočítajte parciálne derivácie 1. a 2. rádu funkcie  
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9.úloha - dotyková rovina
Vypočítajte rovnicu dotykovej roviny pre funkciu  
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 v bode T = [-2, 3, ?]
10.úloha - lokálne extrémy funkcie 

Vypočítajte lokálne extrémy funkcie 
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